

Меня зовут Гоголев Никита Юрьевич.
Я родился в городе-курорте Железноводске 02.10.2011 года.
Живу в столице Северо-Кавказского федерального округа городе-курорте Пятигорске, где бывали и творили многие гении русской культуры.
Учусь в МБОУ СОШ №27 в 7 б классе.

Принимаю активное участие в интеллектуальных олимпиадах и конкурсах различного уровня. Неоднократно становился призёром и победителем олимпиад на разных образовательных платформах по биологии, русскому языку. Являюсь победителем V-й региональной экологической научно-практической конференции школьников «Юные тимирязевцы», победителем городской эколого-биологической олимпиады. Принимаю участие в олимпиадах и конкурсах образовательного центра «Сириус». В 2023-2024 учебном году стал победителем школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии и призёром по обществознанию и литературе.

Принимаю активное участие, в качестве ведущего и участника концертов и фестивалей, в том числе: IV Всероссийский фестиваль патриотической песни о стране «Россия», гала-концерт победителей Краевого фестиваля-конкурса «Школьная весна Ставрополя», гала-концерт победителей фестиваля-конкурса «Солдатский конверт», концерт на выборах Губернатора Ставропольского края, общегородской концерт, посвященный 50-летию Поста №1, городские праздничные концерты, митинги и тематические мероприятия.

2 июня 2023 года выступал на Красной площади со своим авторским стихотворением, в рамках книжного фестиваля Красная площадь, в качестве лауреата Всероссийского поэтического конкурса «История России в стихах».

В апреле 2024 года стал самым молодым амбассадором Фонда «Живая классика», придумал и организовал (с помощью и поддержкой партнеров) открытое тематическое мероприятие «На водах. Последний бал Лермонтова» в исторических декорациях парка Цветник. В качестве амбассадора Фонда «Живая классика», регулярно провожу различные мероприятия, направленные на популяризацию литературы среди школьников.

Являюсь победителем и призёром творческих конкурсов и олимпиад различного уровня: *лауреат в театральном направлении и Гран-при в командном зачете Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна», победитель федерального финала Всероссийской технологической олимпиады «Технологии успеха» в рамках большой олимпиады «Искусство, технологии, спорт», в номинации «Популяризаторы науки. Технологии визуализации», включён в государственный информационный реестр фонда «Талант и успех» о детях, проявивших выдающиеся способности, обладатель Гран-При Фестиваля поэзии «Лермонтовские сезоны 2024», лауреат I степени финала X международного фестиваля-конкурса «Имена России», победитель конкурса ВГТРК «Медиалидеры. Взгляд в будущее», победитель образовательной программы «Море Медиа» в номинации «Лучшая мужская роль», региональный победитель Большого фестиваля детского творчества, победитель краевого фестиваля-конкурса «Школьная весна Ставрополя (авторское), лауреат XXXI Ставропольского краевого-фестиваля-конкурса «Солдатский конверт» (авторское стихотворение), Лауреат VI Всероссийского конкурса исполнительства и мультимедиа «Ассоциации», победитель районного этапа (вышел в*

региональный этап) XIII Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», победитель федерального отбора на образовательную программу «Амбассадоры фонда «Живая классика» (после завершения программы и успешной защиты проекта – получен официальный статус «амбассадор фонда «Живая классика»), лауреат V Всероссийского поэтического конкурса «История России в стихах» (авторское), победитель регионального этапа, федерального отбора и участник финала Всероссийской креативной олимпиады «Арт-успех» в рамках большой олимпиады «Искусство, технологии, спорт», победитель конкурса «Арт-парад литературных героев» Российского фонда культуры, победитель регионального Конкурса-фестиваля «Мы помним, мы гордимся» МВК «Моя страна, моя история в номинации «Проза» 2023 и 2024, победитель в номинации «Поэзия» 2023, победитель Конкурса видеороликов в рамках Краевого патриотического форума «Дети России», Лауреат I степени номинация: «Поэзия» (авторское), лауреат II степени номинация «Видеоролик» X Краевого конкурса «Живое слово», победитель IV Всероссийского творческого конкурса «Золотая осень» номинация «стихотворение» (авторское), Лауреат I степени IV регионального конкурса хореографического, вокального и театрального творчества «Талантливое детство», дважды Лауреат I степени IV Международного многожанрового конкурса-фестиваля «Зимний континент в номинациях театральное творчество, художественное слово (авторское), Лауреат IV Международного конкурса-фестиваля сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду», победитель Межрегионального конкурса «Всех лучше» и др.

24 октября 2022 года был принят в движение «ЮНАРМИЯ», 18 февраля 2023 года стал членом Российского движения детей и молодежи "Движение Первых".

Занимаюсь в музыкальной школе, по классу фортепиано, в студии Юных журналистов и писателей «Парус», в театральной студии «Зеленая карета, в Международной школе программирования «Алгоритмика», «Coddy» имею несколько дипломов об окончании различных курсов по направлению IT, занимаюсь плаванием и в секции дзюдо Федерации дзюдо и самбо КМВ, также активно занимаюсь туризмом.

В этом году увлекся парусным спортом, благодаря парусной школе МДЦ «Артек».

В 2022, 2023, 2024 годах, за победы в партнерских конкурсах, побывал на профильных сменах в МДЦ «Артек». Стал финалистом конкурса общественного признания «Звезда Артека, выступал на закрытии смен с авторскими стихотворениями и авторской песней об Артеке.

Увлекаюсь съемкой видеороликов, в которых рассказываю о родном крае и своих путешествиях и походах.

Пишу стихи, выступаю с ними на различных конкурсах и фестивалях.

Мне интересно изучение истории, литературы, культуры, обществознания, биологии, информатики. Люблю узнавать новую информацию о истории и культуре моего края, а также делиться своими знаниями с другими людьми. Считаю, что без знания и понимания прошлого, нет будущего.

Я доброжелательный, открытый, коммуникабельный, с чувством юмора и активной жизненной позицией.

У меня маленькая, но дружная семья – мама, бабушка и я. Девиз нашей семьи: «создаём эмоции и впечатления». Мама – мой друг и наставник. Мы с ней отличная команда. Думаю, мой дедушка – заслуженный врач России Гоголев Виктор Владимирович гордился

бы мной. Он был потрясающим дедушкой, большим профессионалом и творческим человеком, талантливо пел. Моя Бабушка остаётся хранителем нашей семьи и её традиций.

К сожалению, я мало знаю о родственниках со стороны отца, так как он не живёт с нами и не общается со мной.

Я рад возможности поучаствовать в конкурсе «Моя родословная» и рассказать о моих родных людях.